
Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

Sonuçlar

Anket 442987

Bu sorgudaki kayıt sayısı: 388
Anketteki toplam kayıt: 388
Toplama göre yüzde: 100.00%
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

A6 [Dönemi / Sınıf:] için alan özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 237 61.08%  
Yanıt yok 22 5.67%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 129 33.25%  

Kod Yanıt

3 8/4
4 6
5 4 a gece
6 4 sunif
9 2
10 4/2
11 8/5
12 4. Dönem 2. Sınıf 
14 1
17 2.dönem 1.
18 8.dönem
19 2
21 4/1
22 1 .sınıf
23 6 dönem 2 sınıf
24 6/3
25 6 c/d iö
26 6/3
27 4.sınıf 8.dönem
28 8/4
30 6.yarıyıl
31 3. Sınıf
32 8
33 8
34 3 
35 1.sınıf
36 6.dönem
37 4/D İÖ
38 8
39 4 
40 4/2.sınıf 
42 2. Yarıyıl/ 115 C
43 6
44 6
45 4/1. sınıf
46 1.sınıf
48 6
50 Bahar dönemi 
51 6/3.sınıf
52 4 a
53 8
54 4 
58 2/B
64 8/D
65 1
66 6
68 8
69 10/8
70 8/B
71 8
73 8/4
75 2
76 3
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

83 4/2
85 4. Yarıyıl
86 8C
87 4 
88 4/2
91 8/4
92 6. Dönem
94 Djzkzkkz
95 1
97 4
99 3.sınıf/6.dönem
100 6/3
101 6 BİÖ
102 6
104 2 D
105 4/ABiö
109 1.sınıf 2.dönem 
110 8
112 6. Dönem 3. Sınıf
114 2/A
115 6C
116 4
117 2. Sınıf
118 2
119 4. Sınıf 8. Dönem
120 4.dönem
121 3/1
122 2/C
123 3.sınıf 2. Dönem 
124 2
126 1
127 4
128 6. Dönem 3. Sınıf 
129 2. Sınıf
132 8
133 8
134 2.dönem 1. Sınıf 
136 4-2
137 8
140 8/4
141 2.sınıf
143 4
144 6
145 1.sınıf
146 6/A
147 6.yarılyıl
150 4
151 8
152 1. Sinif /2.dönem
153 4A
155 4.Sınıf 
157 2. Sınif 4. Donem
159 6D
164 1.Sınıf 
165 Bahar 1
167 8/b iö 
168 8.yy
170 6C
171 2/1
173 6. dönem 3. sınıf
175 1/A
178 2. dönem
180 8/5
181 6/3
182 6 C
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

183 6/3
184 8 /A
185 8/5
186 4
187 2. Sınıf 
188 2/1
189 8. Dönem 4. Sınıf 
193 4
194 8. Dönem 4. Sınıf
196 6.Dönem / 3. Sınıf
197 4.dönem 2.sınıf
198 4A
199 6.dönem 
202 4/2
204 4/A
206 8/C
207 6
209 8-c
210 8/4
213 6. Dönem 3 sınıf
214 4/ 2
216 6/D
217 2/1
218 4/2
219 8.dönem/4.Sınıf
220 8/C
221 2.sınıf
223 8.dönem
224 8/ 4
225 4/2
227 8. Dönem 
230 6- b
231 6B
232 6. DÖNEM 
233 6/3
234 6/3
236 8-C
238 4/2
239 4/2
242 4/2
245 2/A
246 6
247 4.sınıf 
248 2
250 2
251 6/6
252 6.dönem 3. Sınıf 
254 5/8
259 2
260 6/A
261 4/A
262 8
263 3
264 4/1
265 4. Dönem
268 6/C
271 4
272 8/4
273 6/3
275 3
278 4 
280 4/2
281 6. Yarıyıl/ 3. Sınıf
282 8
283 6 dönem / 3. Sınıf
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

284 8
285 6. Dönem
286 1.sınıf 
292 4. Dönem
293 2. dönem 1. sınıf
294 4
295 1.sınıf 
296 4/2
298 6.donem
299 6/ 3
301 8
302 8/4
304 Bahar/ 1. Sınıf
307 4
311 8
314 8
315 6
316 Birinci sınıf
320 1
321 4 C
323 1
325 2. Dönem/ 1. sınıf
328 6. Dönem / 3. Sınıf
330 4/116
331 4/A
332 4/2
335 2
337 4. Sınıf
338 2.dönem /1.sınıf
339 2  dönem 2/A
340 6/B
342 6
343 6
345 4/1
346 8/4
347 1
353 4/2
355 2. Dönem 2/A
357 1.sınıf
361 8
362 Bahar /1.sınıf
363 1
367 4.A/İ.Ö
368 2.sınıf 
369 4/2
371 1
372 8 A/ İ.Ö
373 Yok
376 6
377 6/C
378 8/C
381 6
385 10/4
388 2
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

A6 [Dönemi / Sınıf:] için alan özeti
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

A6 [Danışman Öğretim Elemanının Adı Soyadı:] için alan özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 232 59.79%  
Yanıt yok 27 6.96%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 129 33.25%  

Kod Yanıt

3 kevser özdoğan
4 Talha Özdemir
5 Semanur Gürbüz
6 Nurun Nisa Kilit
10 Semanur Gürbüz
11 Nurun Nisa Kilit
12 Semanur  Gürbüz
14 Semanur GÜRBÜZ 
17 Semanur görbüz
18 Arş. Gör. Kevser ÖZDOĞAN
19 osman karakuş
21 Semanur Gürbüz
22 Semanur GÜRBÜZ
23 Arş.Gör.Ahmet Karagöz
24 Talha ÖDEMİR 
25 Taha özdemir
26 TALHA ÖZDEMİR
27 Yakup Uzunpolat 
28 Yakup Uzunpolat
30 ahmet karagöz
31 Bilal Koçak
32 Nurun Nisa Kilit
33 Nurun nisa kilit
34 Talha özdemir
35 Semanur gürbüz
36 Bilal Koçak
37 Ahmet KARAKÖZ 
38 Talha Özdemir
39 Kevser Özdoğan
40 Ahmet Karagöz
42 Ahmet Karagöz 
43 Ahmet karagöz
44 Bilal Koçak
45 Semanur GÜRBÜZ
46 semanur gürbüz
50 Mustafa Özfidan
51 Talha Özdemir 
52 Semanur Gürbüz 
53 Nurunnisa Kilit
54 Ahmet Karagöz 
58 Semanur Gürbüz
64 KEVSER ÖZDOĞAN
65 Semanur Gürbüz
66 Ahmet karagõz
68 Talha Özdemir
69 Nurun Nisa KİLİT 
70 Kerim Yılmaz
71 Ahmet Karagöz 
73 KEVSER  ÖZDOĞAN
75 Eda METE 
76 Talha özdemir
83 Zeynep keleşoğlu
85 Nida Arslan 
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

86 Nurun Nisa Bayram
87 Zeynep Keleş 
88 Hatırlamıyorum 
91 Sıbğatullah İğde
92 Abdülvahid Yakup SİPAHİOĞLU
94 Zhjzkz
95 Muhammed kızılgeçit
97 Semanur gürbüz 
99 Muhammet Güray Bizkevelci 
100  Talha özdemir
101 İlhan
102 Ilhan altas
104 Mustafa Özfidan
105 Osman Karakuş 
109 Semanur GÜRBÜZ 
110 Abdülkerim Malkoç
112 Talha Özdemir
114 Muhammet Güray BİZKEVELCİ 
115 Abdulvahid  Yakup SİPAHİOĞLU
116 Muhammed kızılgeçit 
117 Arş.Gör.Zeynep Keleşoğlu
118 2
120 Ahmet karagöz
121 Osman Karakuş
122 Zeynep  Keleşoğlu 
123 Zeynep keleşoğlu 
124 MUHAMMED GÜRAY BİZKEVELCİ
126 Semanur gürbüz
127 Muhammed Kızılgeçit
128 İlhan Altaş
129 Zeynep KELEŞOĞLU 
132 Sibgatullah igde
133 8
134 Semanur GÜRBÜZ
136 Osman karakuş 
137 Sıbğatullah İde
140 Nurun Nisa Kilit
141 Zeynep keleşoğlu 
143 Sıbğetullah İğde
144 kevser Özdoğan
145 Muhammed Güray Bizkevelci
146 Arş. Gör. Abdulvahid Sıpahioğlı
147 Abdulvahid yakup Sipahioğlu
150 Hafize Yazıcı
151 Yakup Uzunpolat
152 Öğr.Gör. Muhammed Güray Bilkevelci
153 SEMANUR GÜRBÜZ
155 Hafize yazıcı
157 Semanur gürbüz
159 Talha Özdemir
164 Muhammed Güray Bizkevelci 
165 Talha Özdemir 
167 İlhan Altaş 
168 Yakup uzunpolat
170 Abdulvahid Yakup SİPAHİOĞLU 
171 Muhammed Giray Bizkevelci
173 abdulvahid yakup sipahioğlu
175 Muhammed Güray Bizkevelci 
178 Muhammed giray bizkevelci
180 Nurunnisa Kilit 
181 İlhan Altaş
182 İlhan Altaş
183 Bilal Koçak 
184 Sıbğatullah İde
185 sibğatullah iğde
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

186 Ahmet karagöz
187 Osman Karakuş
188 Muhammed Giray Bizkevelci
189 Hafiza Yazcı
193 Nurun Nisa Kilit 
194 Adem urgan
196 Abdülvahid Yakup Sipahioğlu
197 Osman karakuş 
198 ZEYNEP KELEŞOĞLU 
199 İlhan Altaş 
202 Semanur Gürbüz
206 Muhammet Kızıgeçit
207 İlhan altaş
209 Nurun Nisa Bayram
210 Nurun Nisa Kilit
213 İlhan altaş
214 Arş.Gör. Ahmet KARAGÖZ
216 Talha Özdemir
217 Muhammet Güray Bizkevelci
218 Ahmet KARAGÖZ
219 Semanur Gürbüz
220 Muhammet KIZILGEÇİT
221 Hafize Yazıcı
223 Abdulvahit sipahioğlu
224 Muhammet Enes Güzel 
225 Ayşenur deve
227 Abdulalim Adıgüzel
230 İlhan Aktaş
231 İlhan ALTAŞ
232 İlhan AKTAŞ
233 İlhan Altaş 
234 Arş. Gör. İlhan ALTAŞ 
236 Muhammet KIZILGEÇİT
238 Osman KARAKUŞ
239 Zeynep Keleşoğlu
242 Osman KARAKUŞ
245 Muhammet Güray Bizkevelci
246 Abdulvahid Yakup Sipahioğlu
247 Talha Özdemir
248 Muhammed Kızılgeçit
250 Zeynep Keleşoğlu
251 Arş. İlhan ALTAŞ 
252 Aldulvahid yakub sipahioğlu 
254 Muhammed Enes Güzel
259 Zeynep keleşoğlu 
260 Abdülvahid Yakub SİPAHİOĞLU 
261 Ahmet Çakmak
262 kevser özdoğan
263 Bilal Koçak
264 Muhammet Güray Bizkevelci 
265 Arş. Gör. Zeynep Keleşoğlu
268 İlhan ALTAŞ
271 Zeynep keleşoğlu 
272 Sıbğatullah iğde 
273 Talha özdemir 
275 Tuba
278 Muhammet Güray Bizkevelci
280 Osman KARAKUŞ
281 Talha Özdemir
282 Abdulvahid yakup Sipahioğlu
283 İlhan Altaş
284 Nuray durmuş
285 Bilal Koçak 
286 Semanur GÜRBÜZ 
292 Osman Karakuş

                                        sayfa 9 / 64



Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

293 muhammet  güray bizkevelci
294 Osman Karakuş
295 semanur gürbüz
296 Osman Karakuş
298 Talha özdemir
299 Talha ÖZDEMİR
301 Abdülkerim Malkoç
302 Kerim Yılmaz
304 Muhammet Kızılgeçit 
307 Nuray Görmüş 
311 Abdülkerim Malkoç
314 Abdulalim Adıgüzel
315 Bilal KOÇAK
316 Muhammet Güray biskevelci
320 1.sınıf
321 Zeynep Keleşoğlu
323 Muhammed Güray bizkevelci 
325 Muhammet Güray BİZKEVELCİ
328 İlhan Altaş
330 Ahmet Karagöz
331 Osman karakuş
332 Semanur Gürbüz
335 Öğr.Gör. Muhammet Güray BİZKEVELCİ
337 Sıbğatullah İğde
338 Semanur GÜRBÜZ
339  Muhammed  Güray Bizkevelci
340 İlhan Altaş
342 İlhan Altaş
343 bilal koçak
345 Muhammet Güray Bizkevelci
346 Muhammed Enes GÜZEL 
353 Ahmet KARAGÖZ
355  Muhammed Güray Bizkevelci
357 Muhammed Güray bizkevelci 
361 Talha Özdemir
362 Muhammed Güray Bizkevelci
363 Muhammet Güray Bizkevelci
367 Osman KARAKUŞ
368 Osman Karakuş 
369 Muhammed Güray Bizkevelci
371 Muhammet Güray BİZKEVELCİ
372 Sıbğatullah İĞDE
373 Talha özdemir
376 kerim yılmaz
377 Talha  Özdemir
378 Abdulhalim ADIGÜZEL
381 İlhan Altaş
385 Bilal koçak
388 Bilal koçak
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

A6 [Danışman Öğretim Elemanının Adı Soyadı:] için alan özeti
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

A6 [Bölümü/ Programı:] için alan özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 232 59.79%  
Yanıt yok 27 6.96%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 129 33.25%  

Kod Yanıt

3 ilahiyat
4 İlahiyat
5 ilahiyat i.ö.
6 İlahiyat 
10 Felsefe ve Din Bilimleri / Din Sosyolojisi Anabilim Dalı
11 Araştırma Görevlisi 
12 Ilahiyat
14 İlahiyat 
17 Arş.gör.
18 İlahiyat
19 ilahiyat
21 İlahiyat
22 İlahiyat 
23 İlahiyat İ.Ö
24 İslam Tarihi 
25 İlahiyat
26 İlahiyat /İslam Tarihi 
27 İLAHİYAT
28 İlahiyat
30 ilahiyat iö
31 İlahiyat 
32 İlahiyat Fakültesi
33 Ilahiyat 
34 Yok
35 İlahiyat
36 İlahiyat
37 İlahiyat İÖ
38 İlahiyat
39 İlahiyat
40 İlahiyat/ilahiyat programı
42 İlahiyat
43 İlahiyat
44 İlahiyat
45 İlahiyat/İlahiyat
46 ilahiyat
50 İlahiyat
51 İlahiyat 
52 Ilahiyat ikinci öğretim 
53 İlahiyat
54 İlahiyat 
58 İlahiyat
64 İLAHİYAT
65 İlahiyat 
68 İlahiyat
69 İlahiyat 
70 İlahiyat fakültesi/ilahiyat 
71 İlahiyat
73 İLAHİYAT
75 Ilahiyat
76 ilahiyat
83 İlahiyat
85 İlâhiyat 
86 İlahiyat 
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

87 İlahiyat 
88 İlahiyat 
91 İlahiyat
92 İlahiyat programı
94 Djjdjdd
95 İlahiyat 
97 İlahiyat 
99 İlahiyat
100 ilahiyat
101 İlahiyat
102 Ilahiyat 
104 İlahiyat
105 İlahiyat 
109 İlahiyat 
110 İlahiyat
112 İlahiyat iö
114 İslâm Tarihi ve Sanatları
115 İlahiyat
116 İlahiyat 
117 İlahiyat Fakültesi
118 İlahiyat
120 İlahiyat
121 İlahiyat/arapça
122 İlâhiyat Fakültesi 
123 İlahiyat
124 İLAHİYAT
126 İlahiyat
127 İlahiyat
128 İlâhiyat 
129 İlahiyat 
132 Ilahiyat
133 İlahiyat
134 İlahiyat/ilahiyat(iö)
136 Ilahiyat programı 
137 İlahiyat
140 İlahiyat
141 Ilahiyat bölümü
143 İlahiyat 
144 x
145 İlahiyat
146 İlahiyat 
147 İlahiyat
150 İlahiyat
151 İlahiyat
152 İlâhiyat 
153 İLAHİYAT 
155 İlâhiyat 
157 Ilahiyat 
159 İlahiyat
164 Arapça İlahiyat 
165 İlahiyat 
167 İlahiyat
168 İlahiyat
170 İlahiyat
171 İlahiyat/Arapça
173 ilaliyat\ ilahiyat prg.
175 İlahiyat arapça
178 İlahiyat programı
180 ilahiyat fakültesi
181 Hadis
182 İlahiyat
183 İö/İlahiyat 
184 Felsefe ve Din Bilimleri
185 ilahiyat/
186 İlahiyat
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

187 İlahiyat
188 İlahiyat/arapça
189 Ilahiyat  
193 İlahiyat
194 İlahiyat
196 İlahiyat
197 İlahlyat fakültesi/ ilahiyat ikinci öğretim 
198 İLAHİYAT 
199 Ilahiyat 
202 Din Felse
204 İlahiyat fakültesi 
206 ilahiyat
207 İlahiyat 
209 İlahiyat/Felsefe ve Din Bilimleri Bölümü
210 İlahiyat
213 İlahiyat
214 ilahiyat
216 İslam medeniyeti
217  İslam tarihi ve sanatları / İlahiyat
218 Kelam
219 İlahiyat
220 İLAHİYAT FAKÜLTESİ
221 İlahiyat
223 İlahiyat
224 İlahiyat 
225 İlahiyat
227 İlahiyat
230 İLAHİYAT 
231 İlahiyat
232 İlahiyat
233 İlahiyat 
234 İLAHİYAT FAKÜLTESİ
236 İLAHİYAT FAKÜLTESİ
238 İlahiyat(İ.Ö) Programı
239 İlahiyat
242 İlahiyat
245 İlahiyat
247 İslam Tarihi
248 İlâhiyat 
250 İlahiyat
251 İLAHIYAT FAKÜLTESI 
252 Ilahiyat
254 İlahiyat
259 Islam mezhepleri tarihi
260 İlahiyat Fakültesi
261 İlahiyat
262 ilahiyat
263 Araştırma görevlisi
264 İslam Tarihi ve Sanatları
265 İlahiyat
268 İlahiyat
271 Islam mezhepleri tarihi
272 İlahiyat/ilahiyat 
273 İslam Tarihi ve Sanatları
275 İlahiyat
278 İlahiyat
280 İlahiyat Fakültesi 
281 İlahiyat
282 İlahiyat
283 İlahiyat
284 İlahiyat
285 İlahiyat 
286 İlahiyat 
292 İlahiyat
293 ilahiyat fakültesi
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

294 İlahiyat
295 ilahiyat
296 İlâhiyat Fakültesi
298 İlahiyat 
299 ilahiyat
301 ilahıyat
302 İlahiyat
304 İlahiyat
307 İlahiyat
311 İlahiyat fakültesi
314 İlahiyat
315 İlahiyat 
316 Arapça 
320 İlahiyat
321 İlahiyat
323 ilahiyat 
325 İlahiyat
328 İlahiyat
330 İLAHİYAT
331 İlahiyat - İÖ
332 ilahiyat
335 İlahiyat 
337 İlahiyat
338 ilahiyat Fakultesi /ilahiyat Programı
339 Bilmiyorum
340 İlahiyat
342 İlahiyat
343 ilahiat i.ö
345 İlahiyat
346 İlahiyat 
353 ilahiyat / ilahiyat i.ö
355 Bilmiyorum
357 İlahiyat 
361 İlahiyat
362 İlahiyat
363 Ilahiyat 
367 İlahiyat
368 İLÂHİYAT 
369 İlahiyat
370 İlahiyat
371 İlahiyat
372 İlahiyat 
373 İlahiyat iö
376 ilahiyat
377 İlahiyat fakültesi/İslami ilimler
378 Hadis
381 İlahiyat
385 İlahiyat
388 İlahiyat (İ. Ö) 
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

A6 [Bölümü/ Programı:] için alan özeti
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

Q1(SQ001) için alan özeti

Kayıtlı olduğunuz programdan (ilahiyat fakültesine) memnuniyet düzeyinizi lütfen belirtiniz []

Yanıt Sayı Yüzde oranı

1 (1) 10 2.58%  
2 (2) 2 0.52%  
3 (3) 3 0.77%  
4 (4) 7 1.80%  
5 (5) 33 8.51%  
6 (6) 16 4.12%  
7 (7) 41 10.57%  
8 (8) 38 9.79%  
9 (9) 23 5.93%  
10 (10) 52 13.40%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 163 42.01%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

Q1(SQ001) için alan özeti

Kayıtlı olduğunuz programdan (ilahiyat fakültesine) memnuniyet düzeyinizi lütfen belirtiniz []
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

A5 için alan özeti

Danışmanınız ile nasıl iletişim kurarsınız?

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Obs mesaj bölümünden (A1) 197 50.77%  
Telefonla (A2) 27 6.96%  
E-posta ile (A3) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 164 42.27%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

A5 için alan özeti

Danışmanınız ile nasıl iletişim kurarsınız?
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

A3 için alan özeti

Obs mesajı ile iletişim kurmaya çalıştığınızda danışmanınız makul bir sürede (< 3 gün) cevaplıyor mu?

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Her zaman (A1) 168 43.30%  
Bazen (A2) 47 12.11%  
Hiçbir zaman (A3) 6 1.55%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 167 43.04%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

A3 için alan özeti

Obs mesajı ile iletişim kurmaya çalıştığınızda danışmanınız makul bir sürede (< 3 gün) cevaplıyor mu?
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

A4 için alan özeti

Danışmanınız ile görüşmek konusunda problem yaşıyor musunuz?

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Her zaman (A1) 14 3.61%  
Bazen (A2) 65 16.75%  
Hiçbir zaman (A3) 142 36.60%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 167 43.04%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

A4 için alan özeti

Danışmanınız ile görüşmek konusunda problem yaşıyor musunuz?
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

A2 için alan özeti

Ders ekleme/bırakma dönemlerinde danışmanınıza ulaşamama durumunuz oldu mu?

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Evet (Y) 29 7.47%  
Hayır (N) 190 48.97%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 169 43.56%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

A2 için alan özeti

Ders ekleme/bırakma dönemlerinde danışmanınıza ulaşamama durumunuz oldu mu?
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ001) için alan özeti

[Danışmanlık sistemi ihtiyaç duyduğum yardıma katkıda bulundu.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 12 3.09%  
KATILMIYORUM (A2) 24 6.19%  
KARARSIZIM (A3) 22 5.67%  
KATILIYORUM (A4) 77 19.85%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 67 17.27%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 186 47.94%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ001) için alan özeti

[Danışmanlık sistemi ihtiyaç duyduğum yardıma katkıda bulundu.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ002) için alan özeti

[Akademik Danışmanlık Sistemi'nin fakültenin önemli özelliklerinden biri olduğu kanısındayım.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 12 3.09%  
KATILMIYORUM (A2) 10 2.58%  
KARARSIZIM (A3) 19 4.90%  
KATILIYORUM (A4) 68 17.53%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 91 23.45%  
Yanıt yok 2 0.52%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 186 47.94%  

                                      sayfa 29 / 64



Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ002) için alan özeti

[Akademik Danışmanlık Sistemi'nin fakültenin önemli özelliklerinden biri olduğu kanısındayım.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ003) için alan özeti

[Akademik danışmanlık sistemi olmasaydı başarı düzeyim daha düşük olabilirdi.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 56 14.43%  
KATILMIYORUM (A2) 48 12.37%  
KARARSIZIM (A3) 42 10.82%  
KATILIYORUM (A4) 37 9.54%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 17 4.38%  
Yanıt yok 2 0.52%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 186 47.94%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ003) için alan özeti

[Akademik danışmanlık sistemi olmasaydı başarı düzeyim daha düşük olabilirdi.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ004) için alan özeti

[Danışmanımdan çok şey öğrendim.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 42 10.82%  
KATILMIYORUM (A2) 48 12.37%  
KARARSIZIM (A3) 43 11.08%  
KATILIYORUM (A4) 47 12.11%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 20 5.15%  
Yanıt yok 2 0.52%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 186 47.94%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ004) için alan özeti

[Danışmanımdan çok şey öğrendim.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ005) için alan özeti

[Danışmanım, ders seçimi ve ders programı oluşturmada bana yardımcı oldu.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 35 9.02%  
KATILMIYORUM (A2) 39 10.05%  
KARARSIZIM (A3) 28 7.22%  
KATILIYORUM (A4) 64 16.49%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 34 8.76%  
Yanıt yok 2 0.52%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 186 47.94%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ005) için alan özeti

[Danışmanım, ders seçimi ve ders programı oluşturmada bana yardımcı oldu.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ006) için alan özeti

[Danışmanım, görüşmelerimizde tamamen açık ve arkadaşça bir hava yaratıyordu.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 26 6.70%  
KATILMIYORUM (A2) 29 7.47%  
KARARSIZIM (A3) 36 9.28%  
KATILIYORUM (A4) 69 17.78%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 40 10.31%  
Yanıt yok 2 0.52%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 186 47.94%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ006) için alan özeti

[Danışmanım, görüşmelerimizde tamamen açık ve arkadaşça bir hava yaratıyordu.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ007) için alan özeti

[Danışmanımla bir kez daha biraraya gelmeyi isterim.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 21 5.41%  
KATILMIYORUM (A2) 16 4.12%  
KARARSIZIM (A3) 42 10.82%  
KATILIYORUM (A4) 80 20.62%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 41 10.57%  
Yanıt yok 2 0.52%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 186 47.94%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ007) için alan özeti

[Danışmanımla bir kez daha biraraya gelmeyi isterim.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ008) için alan özeti

[Danışmanımla akademik kariyerim üzerine konuşmalarımız oluyor.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 79 20.36%  
KATILMIYORUM (A2) 65 16.75%  
KARARSIZIM (A3) 18 4.64%  
KATILIYORUM (A4) 22 5.67%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 16 4.12%  
Yanıt yok 2 0.52%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 186 47.94%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ008) için alan özeti

[Danışmanımla akademik kariyerim üzerine konuşmalarımız oluyor.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ009) için alan özeti

[Danışmanımla gelecekteki kariyerim üzerine konuşmalarımız oluyor.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 81 20.88%  
KATILMIYORUM (A2) 66 17.01%  
KARARSIZIM (A3) 18 4.64%  
KATILIYORUM (A4) 22 5.67%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 13 3.35%  
Yanıt yok 2 0.52%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 186 47.94%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ009) için alan özeti

[Danışmanımla gelecekteki kariyerim üzerine konuşmalarımız oluyor.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ010) için alan özeti

[Danışmanım bana daha verimli çalışma ve öğrenme ile ilgili pratik bilgiler veriyor.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 76 19.59%  
KATILMIYORUM (A2) 52 13.40%  
KARARSIZIM (A3) 27 6.96%  
KATILIYORUM (A4) 28 7.22%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 17 4.38%  
Yanıt yok 2 0.52%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 186 47.94%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ010) için alan özeti

[Danışmanım bana daha verimli çalışma ve öğrenme ile ilgili pratik bilgiler veriyor.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ011) için alan özeti

[Danışmanımla kişisel sorunları ve ilgilendiğim konuları tartışabiliyorum.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 80 20.62%  
KATILMIYORUM (A2) 57 14.69%  
KARARSIZIM (A3) 29 7.47%  
KATILIYORUM (A4) 22 5.67%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 12 3.09%  
Yanıt yok 2 0.52%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 186 47.94%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ011) için alan özeti

[Danışmanımla kişisel sorunları ve ilgilendiğim konuları tartışabiliyorum.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ012) için alan özeti

[Danışmanım kendisini yardımcı ve destekleyici bir biçimde sunuyor.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 36 9.28%  
KATILMIYORUM (A2) 23 5.93%  
KARARSIZIM (A3) 26 6.70%  
KATILIYORUM (A4) 77 19.85%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 38 9.79%  
Yanıt yok 2 0.52%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 186 47.94%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ012) için alan özeti

[Danışmanım kendisini yardımcı ve destekleyici bir biçimde sunuyor.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ013) için alan özeti

[Danışmanım benim akademik durumumla ilgili bilgi sahibi.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 51 13.14%  
KATILMIYORUM (A2) 32 8.25%  
KARARSIZIM (A3) 62 15.98%  
KATILIYORUM (A4) 36 9.28%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 19 4.90%  
Yanıt yok 2 0.52%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 186 47.94%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ013) için alan özeti

[Danışmanım benim akademik durumumla ilgili bilgi sahibi.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ014) için alan özeti

[Danışmanım benim için güvenilebilecek bir insan.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 17 4.38%  
KATILMIYORUM (A2) 16 4.12%  
KARARSIZIM (A3) 40 10.31%  
KATILIYORUM (A4) 71 18.30%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 56 14.43%  
Yanıt yok 2 0.52%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 186 47.94%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ014) için alan özeti

[Danışmanım benim için güvenilebilecek bir insan.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ015) için alan özeti

[Danışmanımın akademik gelişmeme ciddi katkısı var.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 67 17.27%  
KATILMIYORUM (A2) 47 12.11%  
KARARSIZIM (A3) 38 9.79%  
KATILIYORUM (A4) 32 8.25%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 16 4.12%  
Yanıt yok 2 0.52%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 186 47.94%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ015) için alan özeti

[Danışmanımın akademik gelişmeme ciddi katkısı var.]

                                      sayfa 56 / 64

/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/442987


Hızlı İstatistikler
Anket 442987 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ DANIŞMAN DEĞERLENDİRME FORMU'

q3(SQ016) için alan özeti

[Benim kişisel gelişimimde danışmanımın da etkisi olduğunu söyleyebilirim.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 85 21.91%  
KATILMIYORUM (A2) 45 11.60%  
KARARSIZIM (A3) 32 8.25%  
KATILIYORUM (A4) 21 5.41%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 17 4.38%  
Yanıt yok 2 0.52%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 186 47.94%  
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q3(SQ016) için alan özeti

[Benim kişisel gelişimimde danışmanımın da etkisi olduğunu söyleyebilirim.]
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A1 için alan özeti

Aldığınız akademik danışmanlık konusunda eklemek istediğiniz öneri varsa aşağıya yazabilirsiniz.

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 188 48.45%  
Yanıt yok 10 2.58%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 190 48.97%  

Kod Yanıt

4 Daha ilgili olunabilir
5 öğrenciyle daha aktif bir iletişim halinde olunabilir.
6 Yok
7 Daha ilgili olunabilir
10 Yüz yüze eğitim olmadığı için danışmanımla mesaj yöntemi ile irtibat kurabiliyorum, yüz yüze

eğitim olsaydı tüm soruları "kesinlikle katılıyorum" olarak işaretleyebilirdim.  
Öneri: 1- Dgs geçişli öğrencilerin ders muafiyet durumlarından kaynaklı kredi için üstten ders
aldığında dönem ders saatleri çakışabiliyor, bu durumda farklı şubeden ders alabilme
seçeneği sunulabilir veya başka alternatif üretilebilir. 
2- Alan dersleri konusunda öğrenciler yeterince bilgi sahibi değil, bununla alakalı web
sitemizde açıklayıcı bilgi paylaşılabilir. (Alanların hangileri olduğu, dersler, zorunluluk vb..)

11 Bence bu şekilde iyi herhangi bir önerim yok
12 Ders seçiminde dahw yardımcı olabilir ve gerekli hatırlatma ve uyarıları yapabilir bu dönem

hatırlatmadığı ders 
 için yazın ders açılmazsa dönemim uzayacak 

14 Bir önerim yok
17 Simdilik kararsızım ve bu konuda yeterli tecrübeye sahip değilim yanı ne yapılması gerekiyor

hakkında.
18 Teşekkür ederim 
21 Yok
22 Eklemek istedigim birsey yok 
23 Önerim yoktur.
24 . 
25 Yok
26 Hayır yok Teşekkür ederim 
27 Akademik danışmanlık konusunda çok fazla yardım aldım 
28 Danışmanımın bilgisizliği, umursamazlığı, yetersizliği ve ilgisizliği yüzünden bir yıl okulumu

uzatmak zorunda kaldım. Kesinlikle hakkımı helal etmiyorum. Eğer gerekli uyarıyı ve
bilgilendirmeyi yapsaydı hayatımın en değerli yıllarından birini heba etmeme sebep olmazdı.

30 dbs de  sürekli aktif olması gerekir.
31 Teşekkürler
32 Danışman hocamızla her dönem dersler hakkında ve kişisel kaygılarımız hakkında bir toplantı

yapıp konuşmak gerekir .
33 Yok
34 Yok
35 Yok
36 Yok
38 Rabbim danışmanımdan razı olsun
39 .
40 Değerli Hocalarımızın azminin bizi de azimlendirecegine inanıyorum 
42 Danışmanımla birlikte birkaç defe obs üzerinden yazışmamız harici diyaloğumuz olmamıştır. 
43 Hayır yok 
44 ��
45 Akademik danışmanlık biriminin önemli olduğunu düşünüyorum ama maalesef bu birimde

istenilenlerin yerine getirilmediğine inanıyorum/görüyorum, danışman öğrenciye bir çalışan
profiliyle değil veya sadece programlarında yazan uygulamalara göre öğrenciye
yaklaşmamalıdır, Öğrenciye okuduğu bölümün ne olduğunun asıl anlamını ona anlatmaya,
öğretmeye ve geleceğe gerçekçi bir bakış açısıyla planlamalar hazırlanılmalı, fikirler
üretilmelidir.

46 eklemek istediğim bir şey yok. 
50
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Soruları güzel hazırlamışsınız Tşk.ederim. Slm.
51 BUGÜNE KADAR ÇOK DANIŞMANIMIZ OLDU AMA ALLAH İÇİN TALHA HOCA GİBİ

İŞİNİ HAKKIYLA YAPAN BİRİSİNİ GÖRMEDİM HALA. SANKİ TALHA HOCAYLA BİR
ARKADAŞ BİR ABİ KARDEŞ İLİŞKİSİ VAR ARAMIZDA; NE ZAMAN MESAJ ATSAK
HEMEN CEVAP VERİYOR; AMA DİĞER HOCALAR GİBİ BAŞINDAN SAVMA CEVAPLAR
DEĞİL; İNSANI İKNA EDİCİ; VERDİĞİ CEVAPLAR KARŞISINDAKİ KİŞİYE VERDİĞİ
DEĞERİ AÇIKÇA ORTAYA KOYUYOR; BÖYLE BİR İNSANI DEKAN VE REKTÖR GÖZ
ARDI ETMEMELERİ LAZIM.... Allah Talha hocadan bin kere razı olsun 

52 Danışmanımızdan bilgi almak istediğim zaman mesajlarıma çok geç cevap veriliyor
53 Önerim yok teşekkür ederim 
54 Danışman hocalarımızın mesul bulunduğu öğrencilerle teker teker görüşme yapması ve onlar

hakkında bilgiler edinmesi, onlara yol gösterici tavsiyeler vermesi iyi sonuçlar doğurabilir. Zira
biz çoğu zaman danışman hocası veya başka bir hocanın yanına belki rahatsız olurlar
düşüncesiyle tedirgin olup gitmiyoruz. Onların bizi bu konuda yüreklendirmesi büyük önem
taşıyor. 

58 Eklemek istediğim bir şey yok.
64 EKLEMEK İSTEDİĞİM BİR ŞEY YOK DANIŞMAN HOCAMDAN MEMNUNUM.
69 Öğrenciler ile daha sık yüzyüze konuşmalar yapılabilir.
70 Danışmanım, danışmanlık adına her konu da çok iyi yardımcı oluyor ve  kesinlikle 

akademik sorunlarımı çözmemde bana elinden geldiği kadar katkı sağlıyor
71 Yok
73 FAKÜLTE ÖĞRENCİ İŞLERİYLE VE DERS OKUTMANLARIYLA DAHA ORGANİZE 

ÇALIŞILIP ÖĞRENCİLERİN SIKINTILARI  DAHA HIZLI ÇÖZÜLEBİLİR. ÖNCELİKLİ
OLARAK DANIŞMANA ULAŞIYORUZ KONUNUN ÖĞRENCİ İŞLERİNİN İLGİLENDİĞİNİ
SÖYLENİYOR ÖĞRENCİ İŞLERİNE UZAKTAN ULAŞMAK ÇOK ZOR GENELDE KAALE
ALINMIYORUZ.ULAŞSA DAHİ BİZİ HOCALARA YÖNLENDİRİYORLAR HOCALARADA
OBS ÜZERİNDEN ULAŞMA ÇOK ZOR. MESAJLARI OUMADAN SİLDİLERİ
KANAATİNDEYİM.OLUMLU VEYA OLUMSUZ BİR DÖNÜŞ SAĞLAMIYORLAR.BU
DURUM TÜM HOCALAR İÇİN GEÇERLİ OLMAMAKLA BİRLİKTE BU DÖNEM VE GEÇEN
DÖNEM BİR KAÇ HOCADA BU DURUMU YAŞADIM.

76 Ne desek boş o yüzden herhangi bir öneride bulunmak istemiyorum.
83 Hocaların öğrencilerle biraz daha akademik yönden ilgilenip her açıdan geleceğe hazırlık

açısından bilgilendirmeleri gerekir
85 Danışmanla ilgili sorularda katılmıyorum dediğim yerlerde genellikle benim iletişime

geçmememdendir. Eminim iletişime geçsem yardımcı olacaktır. 
86 Danışmanlık görevinin özelliklerini daha iyi kavraması ve uygulaması için çaba göstermeli ve 

öğrenciye saygı duymalı 
87 Pandemi nedeniyle olağanüstü şartlarda eğitim görüyoruz bu şartlarda ankette sorulan

soruların çoğusu cevapsız kaldı çünkü danışmanımızla yüzyüze iletişim kurabilmemiz
mümkün değil ancak ders seçimi zamanlarında yardımına ihtiyaç duyuyoruz sağolsun
desteğini de görüyoruz. Bence bu anket için yanlış bir zamanlama seçilmiş. 

88 Yok 
91 Danışmanların öğrencilerinin hepsiyle ilgilenmesi gerektiğini düşünüyorum. Tabiki bu olay

bütün öğrencilerle detaylı şekilde olması zor fakat bu en azından kendisinde danışamanı
olduğu öğrencilerle ilgili azami olarak neler bilmesi gerektiğine karar vermeli ve buna göre
öğrencilerini tanımalıdır. Her öğrenci danışmanıyla iletişim kuramayabilir. Bu nedenle
danışmanın öğrencilere ulaşması gerektiğini düşünüyorum. 

94 Xjdkksbxjdkskdjskksksosk
95 Online eğitimde danışmanımız elinden geleni yaptı .
97 Daha çok ilgi ve akademik anlamda yol gösterici olmalarını isterim. 
99 ,
100 iletişimimizin yüz yüze olması daha güzel olurdu 
101 İlahiyat fakültesine dair daha bilgili olup bizlere daha fazla yardımcı olmasını temenni

ediyorum
104 İdare eder
105 Danışmanıma ulaşmak konusunda herhangi bi sıkıntı yaşamadım 
109 Danışmanımla daha sıkı iletişim kurabilirim.
110 Yok
112 Danışmanların öğrencilerle etkileşim içerisinde olmaları gerekmektedir. Maalesef çoğu kişi

danışman hocasını tanımıyor.
114 Hayır yok
117 Biraz daha öğrencilerle iletişim halinde olabilir ve isteklerimize kulak verebilirler.
118 Danışmanlık ne işe yarar bilmiyorum
121 Neler yapılabileceği konusunda bir fikrim yok
122 Hiç  bir  iletişimimiz  yok sadece  adını  biliyorum
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123 Memnunum 
126 Akademik danışmanımıza ve diğer tüm hocalarımıza teşekkür ediyorum. Bu zorlu süreçte

olabildiğince yardımcı oluyorlar....
128 Danışman hocamızın derslerimizle daha fazla ilgilenmesini istiyorum. Güleryüzlü olmak çok

önemli ve bazı hocalarımızda ne yazıkki bunu göremiyorum. Teşekkür ederim. 
132 Sorularımıza hemen dönüş yaptigi icin bizi zor durumda bırakmıyor 
133 Dabışmak istediğimiz başka  hocalarımıza ulaşamıyoruz bunun için bir şeyler yapılabilir
134 Yok
136 Geleceğe yönelik liderlik yapmasını istiyorum  öğrencilerle daha çok iletişim kurmalı 
137 Danışman olması gereken kişiler akademik hayatı için çabalayan hocalardan değilde bu işi

gerçekten hakkıyla yapacak kişilerden seçilmeli diye düşünüyorum. Bu sayade yeni bir iş
sahası açılmasını ve öğrenciyi gerçek anlamda geliştirmeyi hedeflemenizi temenni ediyorum.
İyi çalışmalar. 

140 Danışmanlık konusundaki eksiklikleri sebebi tek hocanın danışmanlığında fazla öğrenci
olmasının da etkisi olabilir. Bu sebeple tek tek ilgelenilemese de her dönem içerisinde
hocaların danışmanlığındaki öğrencilere toplu olarak akademik konularda vs. bilgilendirmeler
yapabilirler. 

141 Akademik düzeyimizi nasıl  daha iyi geliştirmemiz konusunda yön vermesini isterim
143 Danışman hocama aklıma takılan soruları sorarım ve açık bir şekilde cevap alırım. Fakat biraz

önce soruları görünce de şunu düşündüm. Bir danışmanla akademik hayallerini konuşabilip,
desteğine, fikirlerine, 
 tecrübelerine şahit olmak,  sadece okulda sistemle, derslerle ilgili konuları konuşmamak
gerekir. Biz şimdi mezun oluyoruz. Son seneye geldik. Bizim için olmasa da bizden sonraki
arkadaşlar için böyle güzel şeyler düşünülse eminim çok iyi olur. 

144 yok
145 Herşey iyi
146 Yok
147 Yok
150 Danışmanlar daha yetkin ilgili kişiler olmalı.
151 Daha aktif hale getirilebilir.
152 Teşekkürler 
153 PANDEMİ SÜRECİ BİTTSE DANIŞMANIMIN BANA ÇOK YARDIMI OLACAAĞINI

DÜŞÜNÜYORUM. OBSDE DERSE HOCA GİRMEDEN GİREMEME  DURRUMUMUZ
OLMASIN İSTİYORUM HOCA DDERSEE GGİRMEDEN DERSEE GGİREBİLEELİM
İSTİYORUM

155 Öğrenci her istediği zaman rahat bir şekilde ulaşabilmeli.iletişim problemi yasanmamali. 
157 Ders seçiminde ve bilgilendirmede ve zorunlu seçmeli dersler hakkında hatırlatma da

bulunabilir. 5.dònem zorunlu secmeli dersler hakkında bir bilgim olmadığı için bir dönemim
boşuna uzamış olacak danışmanım sayesinde 

159 .
165 Danışmanlar zamanında cevap vermıyo mesela bu yıl guz donemi askerden yeni geldim.

Mazeret kayıt yaptım harçi odemıştım son gunuydu zaten kayıtların. Mesaj attım danışmaya 2
ay sonra cevap yazdı. Okulu da aradım geçiştırdi. Ve maalesef harç parası boşa gitti ders 
kaydı yapamadım 

167 Okul dönemimde danışmanım hiçbir zaman yol gösterici olmadığı gibi soru sorduğumda da
acil işim var deyip strese sokup dar zamana sıkıştırarak işleri hallediyordu.Bir kez dışında 
bana doğru düzgün yardimcı olmamıştır.Odasında bulmak oldukça zor olmuştur.İntibak vs
ders seçme problemlerim olmasa ne mesaj atmak nede odasına gitmek istemem.Danışmanlık
için yanlış seçilmiş.Bu konuda şanssız bi okul dönemi geçirdim.Danışmanlara ara ara iletişim
ve yaptıkları işlerin önemiyle alakalı  eğitimler verilmesi gerektiğini düşünüyorum Mezun
olduktan sonra karşılaşmak dahi istemem..Anket için teşekkür ederim.

168 Akademik danışmanlık hususunda yalnızca öğrencinin bir problemin yahut da bir arzusu
olunca başvurulacak bir makam imiş gibi görülmektedir. Danışmanlıklar üzerinden
düzeltilerek bir durum yoktur. Yalnızca üniversitemiz öğrencilerine detaylı bilgiler verermek
suretiyle geleceğe dair planlama ve akademik çalışmalar yapabilecek vaziyete getirebilmek
için ön hazırlıkların öğrenim sürecinde halledilmesi gerekiyor idi. Akademik faaliyetler
korkarım şimdi olduğu gibi gelecekte de büsbütün faidesiz bir hale temayüz edecektir.

170 Birinci sınıftan itibaren verimli ders çalışma, konu bazlı makale araştırıp bulabilme, makale
okuyup özetleme, eleştirel makale okuma gibi konularda öğrencinin ciddi bir eğitime tabi
tutulması gerektiği inancındayım. Öğrencilerin derslerden maksimum düzeyde
faydalanabilmeleri için dersin hocası tarafından o dersin olmazsa olmazları vurgulanmalı, "bu
derste şu konuları şu düzeyde bilecek kadar derse hakimiyetiniz varsa bu dersi öğrendiniz
demektir" gibi yönlendirmeler almalılar. Öğrencileri nottan ziyade hayata hazırlayacak bilgiyle
donanmalarının gerekliliği bilinci verilmeli düşüncesindeyim. İkinci sınıf öğrencilerine alanlarını
seçip ona uygun hazırlıklara şimdiden bilinçli bir çalışma bilgi ve desteği verilmeli
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kanaatindeyim. Dördüncü sınıfta belirli periyotlarla öğrencilerin alanlarına göre (Diyanet
personeli, DKAB öğretmeni, Akademisyen) tecrübeli meslekdaşlarıyla tecrübe , rehberlik,
bilgi ve bilinçlendirme kazandırılması inancındayım. Okulda öğrenciyi ilgilendiren kural ve
faydalardan öğrencinin haberdar edilmesi inancındayım sonradan öğrenince iş işten geçmiş
oluyor. Bu tarz anketlerin öğrenciye  eğitime katkı sağlama imkanı tanıdığını düşünüyorum.
Teşekkür ederim. 

173 yok
175 Yok
178 Hayir tesekkurler
180 akademik danışmanlık hususunda sadece ders onayında iletişime geçtik o hususta ilgili idi. 
181 Çok yoğun olduklarını biliyorum ancak sadece anlayışla yardımcı olmalarını istiyorum.
182 Okul gelecek yıl da açılmaz ise online mezuniyet nasıl olacak ve bu süreçte tez Hazırlama

olacak mı bu gibi soruları cevaplandıracak bilgi mesajı paylaşırsa çok iyi olur. Teşekkürler 
183 Bence bütün bilgileri biz sormadan danışmanımız bize açıklamalı 
184 Alan seçerken yada ikinci sınıfta iken tercihlerim seçimlerimde konuşma ayarlanabilir
185 Danışmsnlık sistemi daha çok sistemsel sorunlsrı düzeltiyor bunun dışında bir katkısı olmadı 
186 Yok
188 Danışman hocalarımız için verebileceğim bir önerim yok dört dörtlük ilgileniyorlar.
189  Danışman  daha bilgi sahibi olmalı ozelikle  ders ile ilgili kurallar  .
193 Akademik danışmanlık konusunda daha etkileşimli iletişim kurulmasını isterim.
194 Özellikle dönem başlangıcında danışman hocalarımız öğrencilerinin durumlarıyla ilgili daha

aktif bir kaç hafta geçirirse öğrenci ve üniversitenin geleceği açısından daha başarılı bir
dönem geride bırakılabilir. 

196 Bence danışman hocalar bilgilendirme yönünden daha aktif olmalılar. Sadece ders ekle-bırak
döneminde ortaya çıkıp sonra ortadan kaybolan bir danışmanın biz öğrenciler için hiç bir
faydası yok! Şuana kadar bir akademik danışmanlık hizmeti aldığımı düşünmüyorum, benim
algımda danışman sadece ders ekleyip silen kişi! 

197 Bizlerle daha sık iletişime geçebilir ve mesajlarımıza daha erken cevap bekliyoruz iş işten
geçtikten sonra cevaplıyor  bizi kabule almadığını düşünüyorum ...

198 .
199 Biz öğrenciler danışmanlarımızdan ders alımında ve daha diğer konularda çok daha fazla bilgi

sahibiyiz.  Bu konularda danışmanlarımızın bilgilendirilmesi kanısındayım.  Aksi takdirde
yanlış yönlendirmelerde bulunulmaktadir.

206 .
207 Danışman hocamızın bu kpss dönemi için nasıl çalışmamız gerektiğini nerelerden

başlamamız gerektiğine dair bir bilgilendirme konuşması yapmasını isterim 
209 Danışmanıma teşekkür  ediyorum...
213 Online sistem olduğu için öğrencilere ulaşımak zor ama dönem başlarında öğrencilere bir

kere bile olsa ders seçim  programının anlatılması gerekiyor.  
Kpss veya yüksek lisans için neler yapılmalı okuduğumuz okulun akademisyenler için
belirlediği kriterlerin ne olduğu anlatılmalı. Öğrenciler bu konularda bilgi sahibi edinilmelidir. 

214 ...
216 Akademik danışmanlık öğrencilerin daha iyi derslere adapte olmaları ögrencilere fikir

konusunda yardımcı olduklarını dusunuyorum 
217 Danışmanımızın ilgi ge alakasından ötürü teşekkürlerimizi sunuyoruz ve aktivitelerin de

hazırlanmasını istiyoruz .
218 Teşekkürler 
219 Eklemek istediğim öneri yok teşekkür ederim.
221 Akademi ile ilgili  bilmediğim o kadar çok şey var ki bunları genellikle tecrübe etmiş

arkadaşlarımdan öğreniyorum.Elbette pandeminin danışmanlarımızla görüşmemizde 
aramızda engel teşkil ettiğini söyleyebilim ama okulda olduğum süreçte de kendisiyle
iletişimim olmadı.Yüz yüze konuşma imkanımız olsa biz de sorularımızı ve problemlerimizi
belirtebilme imkanımız olabileceğini düşünüyorum.Bu süreç bittikten sonra umarım görüşme
imkanımız olur.

223 Danışmanlarımızın bizimle daha çok iletişime geçmesi gerektiğini düşünüyorum. 
227 Danışmanlar iyi insanlar fakat ders onayı haricinde tamamen gereksiz bir kurum yani olmasa

da olurdu. Kendi işini, akademik durumunu takip edemeyecek yönetmeliği açıp okumaktan
aciz okuduğunu da anlamayan bazı sığırlar var bu fakültede onlar için çok gerekli birebir lazım
yani eminim onlar da bu yönde görüş belirtecekler danışmanım hayatımı kurtardı falan diyen
olacak elbette. Danışmanlık pek de elzem değil ben derdimi seçerim idare onay verir ders
seçme haftasına 1 hafta daha eklenir 2 haftada dersler seçilir ve onaylanır bu dönemde iş
yükü artan personele ek ödeme yapılır ve teşvik edilir böylece bütün bir dönem danışmanlık
ücreti yükünden fakülte kurtulur kaynaklar daha iyi yönetilir belki 2-3 öğrenciye burs falan
verilir. Çok şey yapılır azizim çok şey yapılır da işte hangi birinden başlayalım hangisini ıslah
edelim, yahut bunlarla mı ugrasalim yoksa anlamayanlara anlatmakla mı? Sonuç olarak ez
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cümle ne güzel uymuş diyorum ve danışmanlık kurumunun elzem ve ultra mega yararlı bir
kurum olduğunu söylüyorum. 

230 soru sorduğumuzda ona verilen görevi sitemli bir üslupla  cevaplamak yerine karşısındaki
kişinin insan olduğunun bilicine vararak küçümsemeden cevap vermesini isterdik. İlhan
hocanın akademik olarak derslerimi ile ilgili hiçbir yardımı dokunmadı. bu yüzden diğer
asistan hocalardan çok kez yardım aldım.  

231 danışmanımın yeteri kadar biz öğrencilerle ilgilendiğini düşünmüyorum.  diğer danışma
hocaların bu konuda daha aktif olduğunu gözlemlemiş olduğumu ifade etmek isterim.
danışmanımın biz öğrencilerle ilgilenme konusunda  daha aktif olmasını isterim.

232 Danışmanım bu pandemi sürecinde  obsden yazdığım sorularıma cevap verip bana yardımcı
olmalıydı. 

236 Danişman öğretmeni öğrenci seviyesine inebilmeli. Öğencinin sorunlarını kendini öğrenci
yerine koyaak düşünmeli ve ona göre hareket etmelidir.

238 Yok
242 Akademik danışmanlığı çok sık kullanmıyorum ders ekleme ve bırakma haftasında

başvurdum danışmanıma ve çok güzel yardımcı oldu ve ilgilendi. Fakültemizin akademik
danışmanlığını iyi ve yeterli buluyorum .

245 Yok
248 -
260 Çoğu ilgilenmelerin yüzeysel olduğunu ve sadece talep eden öğrencinin yararlandığını

düşünüyorum. Danışman ilgilisi olduğu her öğrenciyi az çok tanımalı ve gelecek hedefleri için
yol göstermelidir.

261 Bir önerim yok
262 ...
263 Yok, danışmanımdan memnunum.
265 Bazı danışmanlar yok gibi ulaşamıyoruz. Onlarında ulaşılabilir olması güzel olabilirdi.
268 Sadece anlayış...
271 -
272 Danışman hocalarımızın öğrenciler ile daha fazla ilgilenmesini söyleyebilirim 
273 Eklemek istediğim bir önerim yok
280 .
281 Talha hoca ders seçme ve benzeri işlerde yardımcı oluyor ama pandemiden dolayı diğer

konularda kararsızım
282 Akademik danışman, (en azından benim danışmanım) yeterli değil. Obs den mesaj attığımda

tam aydinlatici aciklamalar yapmiyor. Akademik olarak tek kelime konusmadik. Bu konuda
calismalari yok 

284 Yok
285 Yok
286 Yok
295 hayır yok.
296 Önerim yok 
298 Hayır yok
299 yok teşekkür ederim
301 eklenecek bişeyim yok
302 Bu kadar
304 Yok  
307 Bir danışman her zaman öğrenci odaklı olmalıdır
314 Danışmanına sonsuz saygılarımı sunuyorum.
315 Yok teşekkür ederim 
316 Akademik alanda ilerlemek isteyen öğrencilerin sorularını gidermek adına bir soru cevap pdf

si hazırlanmalı 
320 Danışmanlar işaretlediğim bu sorulardaki bir kaçını yapsa bile çok iyi olur.
321 Benim önerim sık aralıklarla danışman hocamız ile ilahiyat bölümü dersler ve geleceğimiz

hakkında toplantı yapabiliriz.
323 hayır yok 
324 hayır yok 
325 Daha aktif iletişim olmasını isterdim
328 Danışmanımızla belli sürelerde görüşmek güzel olur veya danışmanın bizimle kariyer

hakkında konuşlanmalar yapması.
330 Teşekkürler
331 Yok
332 Öğrencileri dinleme ve anlama odaklı olmasını rica ederim.
335 Hayır, yok .
337 Önerim yok 
338 Herhangi bir önerim yoktur.
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339 Bu unversteye gectiyim de iki danışmanım oldu biri Yusuf hocamdi oda çok iye işini hakkını
veriyodu her ikisinede teşekkür ederim

343 danışmanlarımızın sadece ders alma haftalarında değil de  her zaman bize yardımcı olmalarını
rica ediyorum

345 Fakültenin öğrencilerin gelişimin de daha fazla destek vermesini isterim
353 yüzyüze eğitime geçersek insallah danışmanımızın bizimle daha çok ilgilenecegini

düsünüyorum, online eğitimde elinden geldigi kadar yardimci oldugu için kendisine teşekkür
ederim.

355 İki danışmanim oldu her ikisinde bana yardımcı oldular  teşekkür ederim
361 Hayır yok
362 Yok . Teşekkürler 
368 Danışmanımın bana pek bi faydası yok. En çok ihtiyacım olduğunda hiç bir zaman zamanında

ulaşamadım geç cevap veriyor iş işten geçmiş oluyor. Bi probleme çözüm bulamadık 3 yıldır.
Tabi kendince hayatı ve işleri var ama boşunada danışman demiyoruz her gün düzenli bir
saatte mesajlara bakabilirler en azından hafta içleri. Baktıkları zamanda zahmet olucak ama
olumlu yada olumsuz bir cevap versinler mesajlarımızı okuyorlar ama genelde cevap
vermiyorlar. Şahsım adına konuşuyorum hiçbiriyle bir problemim yok ama davranışlarını pek
beğenmiyorum. Fakültemizde profesör hocalarımız var çok mütevazı ve öğrenci yanlısılar
onlara asla saygıda kusur etmek istemiyorum ama danışmanlara bakınca kendilerini bişey
sanıyorlar hele bazıları var bakınca bile sanki gözleriyle hakaret ediyorlar o derece. istisnalar
var tabi bayan danışmanlar gibi mesela Zeynep hoca gibi çok iyi çok mütevazı bizi geri
çevmiyolar ama erkek danışmanlarla pek muhattap olmak istemiyorum. 

369 Danışmanların dgs'li öğrenciler hakkında da bilgi sahibi olmalarını istiyorum. 
371 Tavsiye verebilir
372 Teşekkürler. 
373 Danışman hocam çok iyi
376 hayır teşekkür ederim
377 Öğrenciyle daha samimi olunabilir
378 Danışmanımdan memnunum.
379 Danışmanımdan memnunum.
381 Bir sorunla karşılaştığında bir iki cümle ile değil daha ayrıntılı bilgi almak isterim ve sorunuma

çözüm önerileri getirmesini beklerim
385 Akademik danışmanlık gerekli ve faydalı bir sistem olduğunu düşünüyorum fakat bu

danışmanlığın her ay düzenli ve planlı toplantılarla desteklenmesi gerektiğini düşünüyorum
388 Danışman hocamdan aşırı derecede mutluyum. Kendisi her öğrencisiyle tek tek ilgilenen,

onların derslerine nasıl katkıda bulunurum diye düşünen. İşini titizlikle ve başarılı bir şekilde
yöneten, tabiri caizse muhteşem bir hocadır. 
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